

守护冬奥安全 从北京网络安全大会开始

转载

奇安信代码卫士 于 2020-08-08 20:35:09 发布 613 收藏 1

文章标签: [网络安全](#) [人工智能](#) [大数据](#) [微软](#)

原文链接: <https://mp.weixin.qq.com/s/tUTscA1UrMHhEqzRXLH-Xg#rd>

版权



8月7日，BCS 2020北京网络安全大会在奇安信安全中心举办“冬奥主题活动日”，围绕奥运网络安全议题，探讨冬奥将面临的全新安全挑战和解决方案。



北京冬奥组委专职副主席兼秘书长韩子荣

北京冬奥组委专职副主席兼秘书长韩子荣在BCS冬奥主题活动日启动仪式上表示，冬奥网络安全是筹办工作的重要内容，也是成功办奥的重要支撑。筹办以来，北京冬奥组委高度重视网络安全，不断优化系统设备，完善防护措施，夯实网络安全基础。

韩子荣肯定了奇安信集团为守护冬奥安全所作的前期筹备工作，“半年多来，积极发挥专业优势，主动对接冬奥会网络安全需求，提供了精准可靠的网络安全技术、产品和服务，为筹办工作提供了有力保障。”

北京冬奥会网络信息系统规模大、结构复杂、风险点多，安全防护任务十分艰巨，因此对网络安全提出了更高的要求。冬奥会的安全保障也是网络安全企业能力的最佳实践。

奇安信董事长齐向东

奇安信董事长齐向东表示：“此次奇安信专门为北京冬奥会制定了‘六全防护体系’：全维度管控、全网络防护、全天候运行、全领域覆盖、全兵种协同、全线索闭环的网络安全防护体系，向世界展现我们维护网络安全的信心和决心，也为之后的奥运会举办城市提供北京经验。”



随即展开的冬奥安全高峰会议上，包括三届奥运安全领军人物在内的参会各方，围绕冬奥网络安全这一主题，积极为防御冬奥会网络威胁、构建安全稳定的网络空间建言献策。

北京冬奥组委技术部部长喻红

北京冬奥组委技术部部长喻红表示，冬奥组委将与奇安信一起，制定实施全面的网络安全战略，包含行业的政府部门的最佳实践，该战略包括了管理和安全保障、技术架构、安全运行等等。

2010温哥华冬奥会和冬残奥会主席兼首席执行官约翰·弗朗

2010温哥华冬奥会和冬残奥会主席兼首席执行官约翰·弗朗在演讲中分享了他所遇到的电子邮件攻击、假售票网站等奥运网络安全事件，他认为“网络安全是一个你很容易自满的领域，认为你的系统如此强大，如此稳健，你已经涵盖了每一个可能发生的事情，但事实是，一小时又一小时，一天又一天，成千上万的人正在试图渗透这些系统。”

2012伦敦奥运会和残奥会伦敦组委会CIO格里·彭内尔

国际奥委会首席信息技术总监、2012伦敦奥运会和残奥会伦敦组委会CIO格里·彭内尔也在演讲中分享了保障奥运安全的关键所在，即“基础网络”“安全架构”“纵深防御”“信息共享”“协同共治”。他认为“要把你所期望的重点放在技术方面，我们的安全体系结构的基本原则是纵深防御，不仅仅是保护外部的周边的网络，而且是进行更深入的思考。”

2022年冬奥网络安全保障组负责人（奇安信集团总裁）吴云坤

2022年冬奥网络安全保障组负责人（奇安信集团总裁）吴云坤详细阐述了冬奥会网络安全保障体系，提出了确保北京冬奥会关键系统万无一失、零事故运行的安全解决方案。他表示“要解决北京冬奥会网络安全面临的实际问题，需要用工程化思想、体系化规划建设面向科技冬奥的网络安全体系。”

2019年12月26日，奇安信正式成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方网络安全服务和杀毒软件赞助商，为赛会定制专属网络安全服务，确保北京2022年冬奥会和冬残奥会网络运行“零事故”。



在冬奥主题活动日启动仪式上还进行了“奇安信和北京2022年冬奥会和冬残奥会联合标识”揭牌仪式，通过全新品牌形象“数据虎符”对冬奥会和奇安信联合标识升级。



承载冬奥主题活动日的北京网络安全大会，是立足北京、辐射全球的国际化网络安全产业盛会。

此次冬奥主题活动日启动仪式上还共同启动了系列主题活动和大会3D云展厅，标志着为期10天的BCS 2020正式拉开帷幕。

一图总览





BCS直通车

冬奥主题活动日 8月7日



现场速览

8月7日正值立秋，BCS2020 北京网络安全大会与秋天一起来了！

今年 BCS 采取了线上线下超融合、主会场与分会场联动的形式举办，主会场设在北京奇安信安全中心，以“奇安信与冬奥会联合标识揭牌暨 BCS2020 冬奥主题活动日启动仪式”拉开序幕，三大分会场分别为上海、深圳、武汉，共同上演了不一样的精彩。

北京





上海



武汉



深圳





2020北京网络安全大会
2020 BEIJING CYBER SECURITY CONFERENCE



8.07-8.16 | **10×24h**
全天候 不打烊

扫码观看直播